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Automática 

 

Instrucciones de funcionamiento 
 
 

Encendido y apagado del termostato 

 
• Pulsar el botón [On/Off] para encender el termostato. 

• Pulsar de nuevo para apagar el termostato. 

 
* Las palabras “ON” y “OFF” aparecerán en la pantalla. 

 
 
 

 
Ajuste de la temperatura de consigna. 

 
• Pulsar una vez los botones [+] o [-]: la palabra “SET” y la temperatura de consigna parpadearán. 

• Pulsar de nuevo para ajustar la temperatura de consigna.  

 
 
 
 
 

 
Modos de sistema 

 
• Pulsar el botón [Mode] para cambiar de modo: 

- “Cool”....................................... Frío 

- “Heat”. ..................................... Calor 

- “Cool” & “Heat”. ...................... *Modo automático 

- “Fan”. ....................................... Solo ventilador 

 
* Se puede desactivar el modo automático (DIP switch S1.3 OFF) 

* Selección de modo disponible solo en la configuración de la temperatura de consigna (DIP switch S1.5 
ON) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velocidades del ventilador 

 
• Pulsar el botón [Fan] para cambiar la velocidad del ventilador: 

- “Lo”. ......................................... Velocidad baja 

- “Me”. ........................................ Velocidad media 

- “Hi”. .......................................... Velocidad alta 

- “Lo”,”Me”,”Hi”. ......................... Velocidad automática 

 
* En velocidad automática, la velocidad del ventilador depende de la diferencia entre la temperatura de la 
estancia y la temperatura de consigna.  
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Instalación y conexionado 

 
El termostato RWI-ECM 1-2 está diseñado para ser instalado en la pared de la estancia a climatizar. 

Debe ubicarse donde se pueda leer fácilmente la pantalla LCD y utilizar los controles. 

Si se utiliza un sensor de temperatura para medir la temperatura de la estancia, el módulo 

debe colocarse donde la temperatura sea representativa de las condiciones generales de la 

estancia. Deben evitarse corrientes de aire frío o caliente, el calor radiante o la luz solar 

directa. 

 

Puntos generales a seguir: 

- Desconectar la alimentación de la placa base antes de instalar la unidad. 

- La altura estándar de instalación de esta unidad es de 1,6 metros desde el suelo. 

 

 
Procedimiento de instalación 

 
A. Separar el panel frontal del panel trasero presionando la lengüeta situada en la parte superior 

de la unidad y extraer el panel trasero. 

 

B. Alinear el panel trasero contra la pared o superficie plana. Instalar tres tornillos según sea 

necesario. 

 
C. Realizar las conexiones eléctricas tal y como se muestra en el esquema eléctrico incluido. 

 
 
 
 

 
La máxima distancia entre el termostato RWI-ECM1-2 a la placa 

principal es de 15 metros.  Usar cable de par trenzado. 

Para RS 485 

Ejemplo BELDEN 3106A 

 

 
D. Instalar la cala al panel trasero. Primero las dos lengüetas de la parte inferior y después la lengüeta superior. Empujar hasta quedar apretado 

contra la pared. 

E. Después de encender la pantalla, esperar 2 minutos para la sincronización con la placa principal antes de presionar los botones para las funciones 

deseadas. 
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Configuración DIP switch S1 

 
Importante: Desconectar la alimentación de la unidad antes de cambiar la configuración de los DIP switches. 

 
Posición por defecto: 

S1 
 

 

S1.1 – Bloqueo de todos los botones [excepto On/Off]  
 

ON. ..........Bloqueado 

OFF .........Desbloqueado 

 
Posición por defecto: 

Nota: Los botones del termostato pueden ser bloqueados por separado a través del software HMI. 

La indicación en ambos casos será la misma:  icono. 

Las letras “Lo” (Bloqueado) aparecerán en la pantalla cuando se intente pulsar un botón 
bloqueado.  

    

 
 

     
 

 

 

 

S1.2 + S1.3 – 2-Sistema de tuberías / 4-Sistema de tuberías   
 
 
Opción 1: 
2-Sistema de tuberías 

En la placa principal: 

-SW1.1 está OFF 

El modo de funcionamiento manual y 

automático seleccionado mediante el 

sensor T2. 

 
 

Opción 2: 
2- Sistema de tuberías 
En la placa principal: 

-SW1.1 está OFF 

Sólo modo manual. 

 

 
Opción 3: 
4- Sistema de tuberías 

En la placa principal: 

-SW1.1 está ON 

Modo de funcionamiento manual y automático.  

S1.2 -ON 

S1.3 -ON 

S1.2 - OFF 

S1.3 - OFF 

S1.2 - OFF 

S1.3 - ON 
 
 
 

S1.4 – Lectura de la temperatura de la estancia desde RWI-ECM1-2 o 
placa principal 

 
ON. ..........T1 desde la placa principal 

OFF......... T1 desde RWI-ECM 1/2 

 
 

 
S1.5 – Configuración del valor de consigna o configuración de hotel 
(botón [+] o [-]) 

 
ON. ..........Configuración de valor de consigna 

 OFF .........Configuración de hotel 

 
 

S1.6 – Modo de configuración técnica / Modo de funcionamiento normal 

 
ON. ..........Modo de configuración técnica 

OFF .........Modo de funcionamiento normal 
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En el caso de cambio en los parámetros, es necesario esperar 2 minutos después de cambiar el último parámetro para almacenar los datos. 
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Configuración técnica 

 

Calibración del desfase del sensor de aire de temperatura 

Nota: calibración posible solo en configuración del valor de consigna: S1.5=ON. 

 
• Apagar el termostato RWI-ECM1-2. 

• Pulsar y mantener el botón [Mode] (10 segundos) hasta que  aparezca el desfase en la pantalla. 

• Usando los botones [+] y [-] ajustar el desfase (rango -4…+4°C). 

• Pulsar el botón [On/Off] para volver a la pantalla normal. 

• Cortar la alimentación eléctrica para hacer el cambio efectivo. 

 
 

 
Ajuste del rango de temperatura de consigna en la configuración de hotel (botón [+] o [-]) 

Nota: Regulación posible solo en configuración de hotel: S1.6=OFF. 

 

 
• Apagar el termostato RWI-ECM1-2. 

• Pulsar y mantener el botón [Mode] (10 segundos) hasta que aparezca en la pantalla “C1”…”C9”. 

• Usando los botones [+] y [-] ajustar el rango de temperatura de consigna. 

• Pulsar el botón [On/Off] para volver a la pantalla normal. 

• Cortar la alimentación eléctrica para hacer el cambio efectivo. 

 
Nota: 
 

1) C1= Límite de ajuste de rango del valor de consigna +/-1°C (Solo para calor y frío). 

C…=…………………….. 

C9= Límite de ajuste del rango del valor de consigna +/-9°C (Solo para calor y frío). 

 
2) Para el valor de consigna y modo de sistema, ajuste necesariamente la configuración del valor de consigna: S1.5=ON. 

Ajustar el valor de consigna (mirar página 2, “Ajuste de la temperatura de consigna”). 

Ajustar el modo de sistema (mirar página 2, “Modos de sistema”). 

 Cortar la alimentación eléctrica del termostato RWI-ECM 1-2. 

Cambiar la configuración de hotel: S1.5=OFF. 

El valor de consigna y el modo de sistema se guardarán automáticamente cuando la alimentación eléctrica sea dada.
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